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Военно окръжие II степен – Велико Търново  

На 28.07.2025 г. в град Златарица се проведе мероприятие за популяризиране на 

военната професия. Събитието беше организирано от г-жа Гинка Върбанова експерт в офис 

за военен отчет на общината, като от Военно окръжие – Велико Търново представител беше 

г-н Иван Ръцев. Пред младежите от центъра за настаняване на деца от семеен тип без 

увреждания (ЦНСТДБУ) в град Златарица беше представено въоръжение на Българската 

армия. Децата демонстрираха ясно изразено любопитство и заинтересованост към 

представените оръжия и начина им на функциониране. В хода на мероприятието децата 

задаваха въпроси относно възможностите и те как в бъдеще могат да станат 

военнослужещи. 
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Военно окръжие II степен - Ловеч 

На 24.07.0205 г. в гр. Ловеч,  тържествено бе отбелязан празника на Военно окръжие – Ловеч. В подготовката и 

провеждането на празника участва целият личен състав на военното 

окръжие. В програмата бяха включени слово изнесено от началника на 

Военно окръжие - Ловеч подполковник Красимир Костов за живота и делото 

на майор Стефан Мазаков – първият българин началник на Ловчанското 

военно окръжие, проявил изключителен героизъм в боевете при Шипка и 

Стара Загора, участник в подготовката и провъзгласяването на 

Съединението през 1885 г., участник в Сръбско-българската война, истински 

строител на съвременна България. 

Презентация на тема „Ловчанският гарнизон във военно-

териториалното деление на България“, изнесе Майор Дочо Николов - 
доктор по история, изследовател на българската военна история, защитил 

докторантура във ВА и автор на исторически статии и книги. 
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Гости на тържеството бяха заместник областният управител Нели Четинова, подполковник Дончо Игнатов – началник 

на военно формирование 24480 - Ловеч, майор Недко Неделчев от Военно окръжие – Плевен, комисар Радомир Радев - 

директор на РДПБЗН-Ловеч, полковник о.з. Гриша Генов - председател на областната организация на СОСЗР-Ловеч, Николай 

Василев-завеждащ Военен клуб-Ловеч. 

По случай празника за проявен професионализъм, отговорност и постигнати високи резултати при изпълнение на 

служебните си задължения грамоти от началника Военно окръжие - Ловеч получиха цивилни служители Виолета Пенева и 

Пенка Мортева. 

Празникът на Военно окръжие - Ловеч постави отново на фокус идеята, че сме наследници на необикновени хора, на 

герои, на патриоти! И че трябва с живота и делата си да сме достойни за тях! 
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Военно окръжие II - Разград 

На 25 юли 2025 г. военнослужещите от Военно окръжие - Разград по покана на госпожа Таня Тодорова - Директор на 

Регионален исторически музей, се включиха в образователната лятна академия „Приключения в Абритус. Срещата на две 

епохи направи деня незабравим. На децата беше проведена физзарядка, организира се стрелба лък по мишени, някои си 

изработиха катапулт и лавров венец, изградиха от пластелин колоните на Абритус, редиха римски мозайки, откриваха 

монети и артефакти които реставрираха сами, търсиха съкровища, бяха на римски пазар - на който се предлагаше и можеше 

да се купи всичко, като храна, предмети за бита, че и домашни любимци и птици.  

Бяха припомнени посоките на света и 

разяснено ориентирането по Слънцето и 

звездите, както и в днешно време с компас. 

Пред децата беше представен 

автомат Калашников АК-47, част от 

снаряжението, въоръжението и защитната 

екипировка на Българската армия, както и 

възможността да се включат в нея като 

пораснат.  

Малките участници проявиха голям 

интерес, имаха възможност да задават 

въпроси да разгледат въоръжението и 

защитната екипировка.  
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В програмата участваха не само деца от Разград и страната, но и от Европа, гостуващи за ваканцията на техни роднини. 

Денят беше изпълнен с много нови знания, умения и положителни емоции.  

 

 

 


